

székekre is szükség volt.

A nagyobb teremben jó zene mellett ropták a frissebb lábúak, a másik az adomázás, kellemes beszélgetés helye volt. A görög, horvát, lengyel, német, romár szerb, szlovák és ukrán közösségek mellett az örmény - szinte a legnagyobb létszámban, azaz félszáz taggal vett részt a rendezvényen.

Az éjféli tombola után még jó ideig együtt maradtak a résztvevők a jó szórakozás, kellemes kikapcsolódást nyújtó estén.

Köszönjük a szervezőknek!

*Dr. Tóth Rózsa*

az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület  
szegedi elnöke

\*\*\*\*\*

## **Felhívások**

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület szeretné megjelentetni a Gudenus János József Örmény nemesi családok genealógiája pótkötetét, de a nagy érdeklődésre tekintettel tervezzük a javított, bővített kiadást is. Kérjük az érintett - különösképpen a Pászákász, Petráskó és Rátz családokat - , hogy a hiányzó adatokat küldjék meg a szerkesztőség címére. Kérjük, mindenki jelezze, ha téves adatot észlelt.

Előkészületeket folytatunk, hogy elkészülhessen az Örmény eredetű családok genealógiája című kiadvány, mint az Erdélyi Örmény Múzeum sorozat része. Kérjük tehát a családok jelentkezését, akár Gudenus János József genealógus (1211 Budapest, Kiss János altb. u. 61.), akár a szerkesztőség címén. Kérjük az iratokat (fénymásolatukat), adatokat mellékelni.

Az EÖGYKE megkezdte egy „Erdélyi magyarörmény szakácskönyv” előkészítő munkálatait. Kérjük, küldjenek recepteket! A szerkesztőség címére érkező recepteket a tervezett könyv szerkesztői fogják kiválogatni; nyilvánvaló, hogy ugyanazon étel többféle recept szerint is készülhet, ám egyetlen ételről nem szükséges húszharminc leírást közölni, néhányat - táj, családi szokás, vagy időrend szerint eltérőt - azonban igen. Ezt a válogatást a könyv összeállítói végzik el, akik kéri: a recepteket névvel aláírva küldjék be, hiszen a szakácskönyv hitelességét is az fogja biztosítani, hogy aki receptet ad meg, annak a neve is ott szerepel - a könyvben is.

\*\*\*\*\*

### **Kedves Olvasóink!**

Kéréssel és felhívással fordulunk Önökhöz!

Az EÖGYKE hozzákezdett a Magyarörmény ki kicsoda című kiadvány összeállításához, amelyben az örmény gyökerekkel rendelkező híresebb, nevesebb embereket szeretnénk összegyűjteni. Hosszantartó és felelősségteljes munka ez. Kérünk mindenkit, aki tud olyan, említésre valóban méltó emberről, aki örmény gyökerekkel rendelkezik, az adatokat juttassa el a szerkesztőségbe. Kérjük: az adott személy nevét, születése évét és helyét, az örmény vonatkozás jelzését (milyen örmény családok leszármazottja az illető), végzettsége, képesítése, szakmai vagy tudományos fokozatai megjelölését, valamint tevékenysége rövid leírását (negyed- vagy fél oldalon). Indokolt esetben természetesen ez hosszabb is lehet. Kérjük, jelezze az adatok forrását, és a dokumentumok létét: van-e az adott személlyel kapcsolatban valamiféle dokumentum (valamint kép, fénykép, stb.) a birtokában. Kérjük, írja meg címét, elérhetőségét is, hogy az adatokat hitelesíteni, az esetleges dokumentumokat felkeresni (másoltatni) tudjuk. Kiket keresünk?

Magyarörmény származású, nevezetes személyeket, akik megbecsülést vívtak ki maguknak s akiktől illik, vagy illenék tudnunk: a magyarörmény múlt, közelmúlt és jelen tudományos,

politikai, közéleti, gazdasági, oktatási, hadi, egyházi, művészeti, irodalmi, kiemelkedő társadalmi tevékenységű alakjait.

Kérésünket ismételjük több lapszámon át, hiszen tudjuk, hogy az adatolás nem könnyű munka. A beérkező anyagokat az EÖGYKE által erre a célra kijelölt bizottság fogja kezelni, amely eldönti, hogy végső soron ki az, aki bekerül a Magyarörmény ki kicsoda című kiadványba. Segítségüket előre is köszönjük!

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület Postacím:1251 Budapest Pf., 70. E-mait: magyar.ormeny@axelero.hu fax: 201-2401.

\*\*\*\*

A Fővárosi Örmény Klub következő találkozóját március 20-án, csütörtökön 17.00-kor tartjuk a Magyarok Háza I. emeleti Zenetermében (Bartók terem). Szarka György előadását a Tamási Áron Hagyományőrző Székely Népdalkör színesíti.

\*\*\*\*

### Szomorújelentés

**Dr. Issekutz Jánosné** született **Pataky Erzsébet** súlyos betegség után, 2003. február 11-én csendesen, békében visszaadta lelkét Teremtőjének. Végakarata szerint hamvasztás utáni szétszórátása a református egyház szertartása szerint családi körben megtörtént.

Minden megértő részvétnyilvánítást ezúton köszön meg a gyászoló család gyermekei: Ligetiné Issekutz Annamária, dr. Issekutz Sarolta; testvérei: dr. Pataky András és Pataky Csilla; veje: Balogh Jenő; unokái: Ligeti Edina, Ligeti Dorottya, dr. Issekutz Ákos és Balogh Réka; unokamenye: dr. Issekutz Laura.

#### Búcsúzunk...

Az elhunyt Édesanya, mindenki által szeretett Erzsike ahhoz a generációhoz tartozott, amelynek életét és lehetőségeit a két világháború behatárolta. A Trianoni diktátum súlyosbította helyzetüket, lévén erdélyiek, vagyon- és egzisztenciavesztés tette még súlyosabbá sorsukat. De ő székely őstől származva megállta a helyét a legnehezebb helyzetekben is. A II. világháborút követően, hosszú sodródás után Budapesten talált a család otthonát. A nehéz időkben egészségét, erejét nem kímélve dolgozott családjáért, amikor férjét a Legfelsőbb Bíróságról hamis vádakkal eltávolították. Fizikai munkát sem szégyellve tartotta el a családot, ami szívbetegségét is megalapozta. Példamutatóan ellátta családját, összetartotta és jó magyarnak nevelte gyermekeit. Szülőföldjéért, Erdélyért örökké aggódott. Életét két meghatározó élmény kísérte: az egyik a magyar bevonulás 1940-ben Erdélybe, a másik 1956, amelynek eseményeit az alapvetően félnék asszony a helyszíneken lelkesedéssel kísérte végig.

Önfeláldozóan segítette a családot, különösen megvakult édesanyját, akit tíz évig ápolt; megromlott egészsége mellett férjét és édesanyját ellátta halálukig. 54 évi házasság után eltemette házastársát, és ettől kezdve egyedül állt helyt a család érdekében. Édesanyja elvesztése - a felelős gondozás megszűnése - folyamatosan rontott állapotán. Utolsó nyarán kedves Balatonja mellett bekövetkezett baleset aláásta az egészségét, de még elbúcsúzhatott szeretett Füredétől.

Barátai egy jó lelkű, segítőkész embert vesztek el. Példamutató életére és tanítására szeretetei örökké emlékezni fognak. Béke poraira!

\*\*\*\*\*